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Brland lesz a francia köztársaság elnöke
Kilenc hónap múlva lejár Dou- | Mivel Doumergue többrzben ki jelentet - 

mergue francia köztársasági elnök I te, hogy nem kívánja megtartani az 
mandátuma és Franciaországban már- I elnöki széket, több vezetőpolitákust em- 
is megindultak a kombinációk az irány- j legetnek utódként. A legkomolyabb je- 
ban, hogy ki legyen az elnök utóda. | lölt Briand külügyminiszter.
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Molnárgyülés Budapesten
Tegnap délelőtt izgalmas gyűlést 

tartott az Országos Molnár Szövetség. 
Bárczay Gábor elnök ismertette a mol- 
nárság súlyos helyzetét. A gyűlésen kü­
lönösen a vámőrlési dijak rendelettel 
való megállapítása miatt esett sok szó. 
— Elhatározták, hogy felkérik a kor­
mányt, vegye le napirendről a vám­
őrlési dij megállapítására vonatkozó 
rendelettervezetét.

Agyonlőtte az üzlettársát
Kalifornia egyik leggazdagabb em­

bere Leafitt autógyáros. Hétfőn dél­
után összeveszett üzlettársával az irodá­
ban. Leafitt megállapította, hogy társa 
többizben megcsalta őt, a veszekedés 
hevében előkapta revolverét és lelőt­
te. A gyilkosság után tengerparti vil­
lájába menekült. Amikor az ablakon 
keresztül észrevette, hogy detektívek 
jönnek érte, revolverével fejbelőtte ma­
gát. Nyomban meghalt.

Kinyitotta a gázcsapot
Hétfőn este öngyilkos lett Kemény 

Bertalan nyíregyházi nyugalmazott mű­
szaki főtanácsos legfiatalabb leánya. Az 
életunt urileány báliruhába öltözött, ka­
rosszékbe ült, majd szájába vett egy 
gázcsapba erősített gummicsövet. Mi­
kor tegnap reggel rátalált az édesany­
ja, már halott volt.
Motorkerékpárszerencsétlenség Szeged 

közelében
Csanádalberti mellett az ország­

úton halálos motorkerékpárbaleset tör­
tént. Szűcs Ferenc és Szaleczky János 
makói fiatalemberek Szeged felé igye­
keztek motorkerékpáron. A műúton egy 
szekeret akartak kikerülni, amikor a 
nyolcvankilóméteres sebesseggel roha­
nó jármű az éles fordulónál felborult. 
Szűcs Ferenc mind a két lábát eltörte, 
Szaleczky János pedig belehalt sérülé­
seibe.
Néhány nap múlva útnak indul a »Jus­

tice for Hungary«
A kaliforniai Burbankból hétfőn 

reggel akartak elindulni az óceán át- 
repülésére Magyar Sándor és Endresz 
György magyar pilóták. A rossz idő­
járás miatt azonban néhány napig vesz­
tegelni kénytelenek. Útirányuk valószí­
nűleg Michiganom keresztül Ujfund-

land lesz. A pilóták Szent István nap­
jára akarnak Budapestre érkezni a 
»Justice for Hungary« nevű repülőgép­
pel.

Három és félmázsás dinnye
A világ legnagyobb dinnyéje az 

idén egy Barkley nevű kolerádéi far­
mer birtokán van. A nevezetes diny- 
nyéről hivatalosan megállapították, — 
hogy lóo centiméter magas és a sú­
lya megközeleti a» három és fél méter­
mázsát. Az óriásdinnyének csodájára 
járnak.

Bányászhalál
A nádujfalvi kőszénbánya egyik 

aknájában a szivattyúnál dolgozott Ka- 
zinczi Ernő 20 éves bányász. Az ak­
na levegője mérges gázokkal volt te­
le, a fiatal bányász gázmérgezést szen­
vedett és mire megtalálták, már halott 
volt. A nyomozás megállapította, hogy 
a kőszénbánya ezen pontján nem lett 
volna szabad gázálarc nélkül dolgozni.

2200 trachomás van Szegeden
Miniszteri leiratot kapott néhány 

, nappal ezelőtt Szeged polgármestere, 
j a leiratban felszólították, hogy tegyen 
j részletes jelentést a népjóléti miniszter - 
I nek arról, hogy hány trachomás beteg 
i van Szegeden. A jelentést most készí­

tették el és közük a miniszterrel, hogy 
a veszedelmes szembajban szenvedők 
száma Szeged kül- és belterületén el­
érte a kettőezerkettőszázat.

Megtaposta a bika
: Herceg Eszterházy Antal uradal-
I mában Székely György cselédet felök­

lelte és megtaposta a megvadult bika. 
1 Székelyt életveszélyes sérülésekkel szál­

lították a dombóvári közkórházba.
Gabonaárak a budapest itőzsdén

A keddi határidőpiacon a délelőtti 
magánforgalomban az irányzat lanyha 
volt, mert a szomszédos államokban be­
fejezik már a cséplést és igy a magyar 
kivitel vontatottabb. Első kötések: Bú­
za októberre 18.25—18.27, márciusra 
I998_!9)86 pengő. A készárupiacon 
a lanyhulás tovább tart. A búza ára 15 

„ fillérrel esett. A 80 kg-os tiszaviidéki 
I búzáért 19.30 pengőt fizettek budapesti 
I paritásban. Tiszai tengeri budapesti pa- 
I ritásban 17.90 pengőért cserélt gazdát.
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már nem szántunk, de messze vagyunk még 
attól, hogg a technika és a tudomány vívmá­
nyait felhasználva olyan gazdaságosan ter- 
n éljünk, mint amilyenre éghajlatunk és ál­
dott termőföldünk bennünket képessé tesz.
A szentesi és általában az alföldi ember jó 
gondolkodik, kapható minden ujjitásra, mi­
helyt meggyőződik annak hasznos voltáról. 
Ennek az Írásnak nem is kitanitás a célja, 
hogy jobban, a papirosnak, a könyvből vett 
tudománynak megfelelőbben gazdálkodjunk.

A szentesi gazda jól műveli meg a föld­
jét. Mélyen szánt és nemesített tiszta magot 
vet. Nem mulasztja el annyiszor megkapálni a 
kukoricát, ahányszor gyomosnnak látja. A- 
traktor és szelektor hasznosságáról mindegyik 
szentcs; gazda meg van győződve, a mű­
trágya használata pedig évről-évre hatvá-t 
nyozódott mértékben fokozódik. A gazda jó 
munkával védi ki az időjárás esetleges mos- 
tohaságát.

Természetes is az a törekvés, hogg a 
gazda termelő munkáját és munkája eredmé­
nyét az időjárás szeszélyétől függetlenítse. 
A szárazságot azonban csak kis mértékben 
tudja a mélyszántás ellensúlyozni és az esőt 
mér; a legrendszeresebb trágyázás sem tudja 
pótolni.

Az ármentesités sok százezer hold ed­
dig hasznavehetetlen vizjárta földet és tófe­
neket tett termőfölddé, de jogosnak látszik 
az a panasz, hogy a Tisza szabályozása és 
a vizlecsapolások óta a viz árja kisebb és 
kevesebb az esőcsapadék is. A jövő gazda­
sági politika hatalmas méretű öntözőcsator­
na-hálózattal fogja a termelést függetleníteni, 
a termés mennyiségét pedig megduplázni. JÓ 
munkával, tiszta és kiválasztott, a föld ter­
mészetének megfelelő vetőmaggal, elég trá­
gyával és öntözéssel még Kanadával és a le­
romlott árakkal is megbirkózunk.

Nagy bűne a háború után ikormányzat- 
nak ,hogy a pénzromlás idejét nem használta 
fel arra, hogy az alföldi öntözőcsatorna ki­
építésébe bele nem kezdett. De az a kor­
mánypolitika, amely majd az egész polgár­
ságra fog támaszkodni, bizonyosan felismeri 
ennek a szükségességét. Az Alföld mestersé­
ges öntözése az ország termését és igy kivi­
teli mérlegét nagyban fokozná, a földet hasz- 
nothajtóbbá és nagyobb értékűvé teszi, de 
egyúttal hosszú évtizedekre megoldaná a 
munkanélküliség problémáját.

A faekét már messze a hátunk mögött 
hagytuk, de messze vagyunk attól, hogy okos 
gazdasági politika, ne bolettával és csak a 
nagybirtok érdekét szolgáló pepecseléssel pró­
báljon a gazdatársadalmon és a legfőbb ter­
mesztési ágon segíteni. Nagyon jól tudjuk, 
hogy az ország igazságtalan megcsonkítása 
kényszerhelyzetet teremtett, megfosztotta az 
országot erdőktől, bányáktól, sok természeti 
kincsétől. A munkanélküliség és gazdasági 
válság is jórészt ennek a következménye. 
De egy okos, demokratikus gazdasági poli­
tika a megmaradt természeti kincsekből és 
a polgárság teljes munkaakarásából még ezen 
a megcsonkított földön is türhetőbb viszo­
nyokat, jobb és könnyebb megélhetést tudna 
teremteni.

— Harc a borravaló ellen. Augusztus 21- 
én alakul meg Budapesten a pincérek, fodrá­
szok, fürdőalkalmazottak stb. borravalóelle­
nes ligája. Az előkészítő bizottság nevében 
felhívást bocsátottak ki, hogy augusztus 21- 
én senki se adjon borravalót.
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Beadták a bíróságon az első boletta-keresetet
Jár-e boletta a természetben kiadott buzakölcsön után?

Alig hoztak még olyan törvényt, amely 
annyi zavart és fennakadást okozott volna 
közgazdasági életünkben, mint a boletta.

Ennek a sokféleképen magyarázott tör­
vénynek a következménye, hogy tegnap be­
adták az első boletta-keresetet a járásbircn 
Ságon. A tényállás, ----- amiben a bíróságnak 
kell igazságot szolgáltatni — az, hogy egy 
szentes" gazda 65 mázsa búzával tartozott 
hitelezőjének, a búzát már be is szállította 
a hitelező magtárába. Ezzel fizetési kötele­
zettségének eleget tett, 195 pengő ám bolet- 
tát követel azonban volt hitelezőjétől, aki 
nem hajlandó követelése jogosságát elismerni.

A volt adós arra hivatkozik keresetében, 
hegy a boletta-tőrvény első szakasza értei

niétei1 »a gabona tulajdonjogát akár vissz­
terhes, aká' ingyenes jogügylettel csak gabo- 
najcou kíséretében szabad átruházni.«

"Azért is kifejezetten ragaszkodik a bo- 
lettáhcz, mert ugyanezen szakasz szerint t a 
fenti rendelkezést azokra az átruházások 
is alkalmazni kell, amikor — »a törvény 
életbelépte előtt kötött ügylet alapjan a ga­
bonavalóságos átadása a jelen törvény Élet­
belépésének napja után történik.«

Szentesen nagyon sok ember van ilyen 
buzi kölcsön-ügyletben érdekelve, ezert igen 
n&ou az érdeklődés a rövid időn belül kitű­
zendő tárgyalás iránt, melytől ennek; ® "fgH' 
fontosságú kérdésnek a vegleges eldöntését
várják.

EH

H pénzváltással csaló Bartns Lászlót
szabadonengedtéb

A csaló géplakatos újból belekerült a rendőrségi krónikába
Néhány héttel ezelőtt furfangos módon pénz nálunk ^«^“^^^engőrö^van 

jutott 100 pengőhöz Bartus László munka.

'““if'.'ÜSÄ LÄÄ addin, amis « aut« rendbe. .tudjuk tani.mártoniuti" vendéglőben. Egy ^ottlévő gazda 
éppen fizetni akart, de mivel csak 100 pen­
gőse volt, nem tudott neki visszaadni a ven- 
déqlősné. Bartus László elkapta a bankje­
gyet a gazda kezéből, azután szolgálatkészen 
iqy válaszolt:

_ Majd én felváltom, mindjárt vissza-

Mielőtt a gazda felocsúdhatott volna, el­
sietett a pénzzel és nem is tért vissza. A pén­
zen bérautóba ült és Kiskunfélegyházára vi­
tette magát, ahol elérzékenyülve búcsúzott el 
a soff őrtől, még meg is ölelte:

— Egyhamar nem kerülök haza a szülő­
városomba! 1

Az egyik alföldi városban majdnem no- 
rogra került. Egy vendéglőben volt, amikor ; 
a szolgálatban lévő rendőr igazolási a szóli- j 
tóttá fel. Bartust nem hagyta el Lágymányos 
szerencséje, igazoltatás közben lépett be a 
vendéglőbe egy csendőr, aki Bartust ismerte 
és odaszólt neki:

— Mi az, Laci, hát te itt vagy?
A rendőr azt hitte, hogy a csendöral- 

tiszt jóismerőse lehet Bartusnak, ezért abba­
hagyta. az igazoltatást. Pedig ha folytatta 
volna, akkor elfoghatta volna Bartust, mert 
ekkor már körözés volt ellene kibocsájtva. — 
A géplakatossegéd Budapesten volt egy ideig, 
azután lekerült Kaposvárra, ahol csavargáson 
érték és elfogták. így került vissza a szen­
tesi rendőrkapitányságra néhány héttel ez­
előtt. A rendőrségről átkisérték a járásbíró­
ságra, ahol szabadlábra helyezték.

A fiatalember néhány napig itthon ma­
radt, azután eltűnt. Tegnap jelentést kajxrtt 
a rendőrkapitányság arról, hogy Bartus ismét 
csalásból tartja fenn magát, ezalkalommal egy 
szentesi származású uriasszonyt károsított 
meg Szentendrén.

Girardi Géza főmérnök szentendrei la­
kására julius közej>én beállított és ott a mér­
nök feleségének, aki Szentesről került Szent­
endrére, a következőket mondotta:

‘ — Nagyságos asszonyom, támogatását 
kérem, nincs itt idegenben más ismerős, akitől 
segítséget kérhetnék. Bleier Lajos marhake­
reskedőnél vagyok, tetszik ismernid. Boiju- 
kat szállítunk Ausztriába. A közeli ízbég 
községnél defektet kaptunk, nem tudunk to­
vább menni, véletlenségből nincs annyi

addiq, amig az autót rendbe tudjuk hozni 
Estére itt lesz Bleier ur, majd visszaadjuk.

Girardiné kész örömmel segített a »baj­
bajutott« földin. De mivel nem volt 16 pen- 
qő aprója, egy 20 pengőst adott Bartus Lász­
lónál- aki természetesen még ma sem adta 
vissza a pénzt. — A csalásból élő Bartus 
László előkeritése iránt a kutatás megindult, 
most újabb körözőlcvelet adtak ki ellene.

Buster Keaton, a világhírű filmkomikus, euró­
pai útra indult, amelynek során ellátogat Bu­

dapestre is.

Elámreztéh a házát, 
három napig az utón volt n bútora
Késhegyig menő pereskedés a kocsiutról el­

tűnt ingóságok miatt
júliusban volt egy esztendeje, hogy el­

árverezték Székely János nagyhegyi lakos 
házát és a házhoz tartozó ingatlant. Lakos 
Sándor volt a vevő, aki hatósági segédlet­
tel vette birtokába az ingatlant. A bírósági 
végrehajtót helyettesitő Mosonyi László te­
lekkönyvvezető ment ki vele az átadáshoz 
lakatossal nyittatták fel a lakást s onnan a 
csendőrök felügyelete mellett hordták ki Sze 
kelv, János holmiját az útra. Három napig he 
vert a bútor az utón, mig Székely tudomást 
szerzett a történtekről és elszállította ingó- 

. ságaii derekegyházi osztott földjére.

A történtek után nézeteltérés támadt La­
kos és Székely között. Nem állapítható meg 
jxmtosan, hogy mi történt közöttük, de a bí­
róság előtt is folytatása lett a dolognak, mert 
Székely János lopás és közcsendháboritás 
miatt feljelentést tett Lakos Sándor ellen a 
járásbíróságon. Feljelentésében előadta, hogy 
Lakos revolverrel megfenyegette és hogy — 
egypár apróságot eltulajdonított tőle.

Az ügyész nem vállalta a vád képvise­
letét, Székely mégis ragaszkodott az eljárás 
lefolytatásához.

Lakos erélyesen tiltakozott meggyanusi- 
tása ellen, rágalomnak minősítette, hogy rá­
fogta volna revolverét Székely Jánosra, ha 
pedig valami eltűnt a holmija közül, arról 
sem tehet, mert kilakoltatása után mindene a 
kocsiuton volt, a járókelők bármit elvihettek 
belőle.

Gömöri Istvánné semmit sem tud a tör­
téntekről, Gömöri István is csak arra emlék­
szik hogy Székely ék holmija őrizetlenül az 
utón hevert.

A biró jóakaratulag mondja Székely Já­
nosnak hogy hagyja abba a pereskedést. 
Lakos Sándor is hajlandó lett volna 10 pen­
gőt fizetni a Székely által követelt aprósá­
gokért, de Székely hajthatatlan maradt és 
ítéletet kért.

A bíróság ezután kihirdette az ítéletet, 
amelynek értelmében felmentette Lakos Sán­
dort az ellene emelt vád alól, mert nem 
nyert Leigazolást a terhére rótt bűncselek­
mény. Székely felebbezett.

Nincs
3—4 autóéig 
Itt egy biciki 
békés járókelő 
tozatcsság kei 
sietőt lapítja 
álmainak sóv 

Hovatov 
se ütődünk í 
esetlenségek
tain és az 
vezetnek be 
lé: gépkocsi 

Hát kérdj 
hetne ez eile 
pusztításai elli 
lan erőfeszité 
resztül és n 
tífusz, a rák, 
mes kórságok 
az orvosi tu 
hadserege h 
úgyszólván 
minden eredi 
valahonnan L 
gépkocsiról i 
hogy jobban 
sem. óh, mer. 
kát. Koponyái 
ja, ami pedig 
hogy az áld 
jusson oda, 
hallgathatja.

Hiszen 
és az ördög 
tál vonszolt I 
telenül surra: 

j cedes-be. 
Fiátnai vágj 
óriási forgaii 
esetet — 5" 
gél száguld! 
heteden a 
nem értjük, 
log-prolik 

I lyeu mesteri 
sasággal roh| 
kelegében, i 
3—4 eltört

Nagyezflgt éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS BŰTŐL cipfiraktára
beszer-

Férfi és női cipüliÄlÄ;
n agy választé

OrtopUd Ö,„, fájós és érzékeny
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készülnek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:
5U7 MLlet® a™

ortopäd cipész.
Szentes, Szürszabó ucca 6 szám.

; kizárólag a ts.iac.Ki r/v 
j TIKÁBAN kapható ára I

télire tűzifát, kokszot
r-iÄMo» KÁNTOR fatelep

■ i.i /o írnit Snrlradl teleoenl Vftlnfnn 170
ról közismert

* Mm 179.

A kitünően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti,

GUNST SÁNDOR
vaskereskedő 

kerékpárüzletében 
Petőfi ucca 1.

Del

SOI

tata

meg

A kon 
sértődjenek 
legvérmesebb 
cam megássa: 
deltetési 
Akkor is 
ga volt. Lej 
indult el. A 
12—14 kiló 
ban. Akinek 
feljebb erre 
De hogy ®
gél rohanni 
szabad ily6' 
ezer és ezi
apostolok
érteni. Hát 
teres sebe 
eljuthat az 
szonyokal^ is
tői a

Édese 
rozni akar 
menjen az 
bad a 
segge1 is,
denkinek,
ve telik, ® 

De 
Ez

bért g& 
sincs arra.

Bóna 
lakosnál 
gyengééin'11
latadójátó 
tózkodik- , 
a rendőrse
ditotta.

»11 . |1-
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Salyos szerencsétlenség ért szolgálat közben 
6flV rendörlötőrzsörmestert •

Beleszaladt az elö.te haladó kerékpárba és olyan szerencsétlenül esett le a gépről, hogy
agyrázkódást szenvedett

F. keddre virradó éjszaka szolgálata köz- cábar. növelte a lejtős úttest is.
tlrzsőrmestertGr aW5^'!118^ ért eg-J rend<5rfö_ j A kerékpáron ülő mentőuccai lakos a 
t'pytóhpr Hnce’yflhh szerencsetlenseg követ- Katkolikus Kör előtt megpillantotta a járdán 
rp Sorul h bb ,de‘9 tart0 gyógykezelés- > azt a detektívet, aki rendőrért küldte. A de-

■ tektiv közben elvégezte a munkáját, rend- 
i A rendőrkapitányság detektivesoportjá- ( őri segítségre nem volt szüksége és dolga vé- ' 

na* egyik tagja a keddre virradó éjszaka ' geztével a rendőrkapitányság felé igyekezett, 
nyomozása során az egyik mezőuccai házig A detektívet látva, a mentőuccai férfi hirtelen 
jutott el, ahol találkahelyet sejtett. A detek- j fékezett kerékpárjával. Utána haladt teljes se- 
tivnek sikerült megtudnia, hogy az egyik la- bességgel Nagy Gábor, aki nem vette észre a 
késbav egy idegen leány és három fiatalember ’ homályos úttesten az előtte lévő kerékpárt, 
tartózkodik. Mivel igazoltatás közben rend- . beleszaladt. Az összeütközés ereje olyan nagy 
őri segítségre lett volna szükség, egy mentő- ' volt, hogy Nagy Gábor széles ívben lerepült 
uccai lakost megkért, hogy kerékpárjával si- , a gépről, átesett a meglepődött férfi feje 
essen be a központi ügyeletre és kérjen se- . fölött és elterült az aszfaltuttesten. 
gitséget. ) Az odasiető detektív és a rendőrfelügye-

Éjszaka egy órakor a kerékpáros a köz- Iőhelyettes ijedten látták, hogy Nagy Gábor 
ponti őrszobára ért, ahonnan egy felügyelő- 1 a nagyerejü ütéstől elvesztette eszméletét, 
helyettes indult útnak, majd néhány perccel ( Feltámogatták, majd bevitték a központi őr­
később kerékpárral indult el a Mentő ucca 1 szobára. Megvizsgálta a súlyosan megsérült 
felé Nagy Gábor rendőrfőtörzsőrmester is. Nagy Gábort dr. Péter Pál Ottokár tisztior- 
A rendőrfőtörzsőrmester kerékpárján rendőri vos; aki megállapította, hogy a rendőrfőtörzs- 
szoká. szerint nem volt lámpa. Nagy Gábor őrmester kisebb agyrázkódást és súlyosabb 
a rendesnél jóval gyorsabb tempóban ha- zuzódásokat szenvedett. A szolgálata köz- . 
ladt, hogy minél előbb a helyszínen lehes- ben megsérült rendőrt most lakásán ápolják, 
seri, a kerékpár sebességét a Szent Anna uc- —

vállára önti, nyomban belészeret.
A két ravasz cigányasszony addig be­

széli a világtalan asszonynak és a húsz éves 
Alber- Bözsinek, hogy azok hittek a csoda­
szereknek, a szellemüzésnek és cserébe ru­
hát, fehérneműt s egyéb értékes dolgokat 
adtak át nekik.

Albert Sándor felindultan értesült haza- 
jövetelekoi a távolléte alatt történt dolgok­
ról. Mindjárt tisztában volt azzal, hogy 
édesanyja és a leánya szélhámos cigányasz- 
szenyok hálójába kerültek. Ezért feljelentést 
tett a csendőrségen, mely a megadott sze- 
mélyleirás alapján pár napi nyomozás után 
letartóztatta a babonás tanyai nép hiszékeny­
ségéből élő vásárhelyi cigánymenyecskéket. ;

Eleinte tagadni próbáltak, de a binyo- 
nyitékok súlya alatt beismerték, hogy alig 
van olyan csongrádmegyei tanya, ahol meg 
ne fordultak volna. Kártyavetéssel és egyéb 
hókuszpókuszokkal tartották fenn magukat, 
ami sokkal jobban jövedelmezett, mintha dol­
goztak volna.

Angyal Mari szélhámos unokáit beszál- 1 
litetták a szegedi ügyészség fogházába és 
egyelőre ott maradnak, amíg meg nem tart- 1 
ják ügyükben a főtárgyalást.

Elfogták a tanyák között 
Angyal Mari „szeIMzö" unokáit
Azzal vezették félre a tanyai asszonyokat és 1 
leányokat, hogy a »csépai szent ember« rájuk 

hagyta a tudományát
Szamosközi Sándorné és B. Mólnál- Sán- 

dorné szentesi asszonyok feljelentése alap- ■ 
ján a múlt szerdán kuruzslásért két napi 
fogházra Ítélte a járásbíróság Angyal Mari 1 
65 esztendős vásárhelyi c;gányasszonyt. Alig 
töltette le büntetését az agyafúrt öreg ci- ' 
gányasszony, máris arról érkezik hir, hogy 
most meg az unokáit, a két hasonnevű, húsz 
és huszonhárom éves Petrovics Erzsébetet j 
fogta el a csendőrség.

Az Angyal Marival egy társaságban dol­
gozó, minden hájjal megkent cigánymenyecs- . 
ke többször megjelent Albert Sándor tanyás- , 
béres lakásán, ahova mindig csak akkor men- , 
tek el, ha Albert Sándor nem volt odahaza. 
Nagy bőbeszédűséggel előadták ilyenkor a 1 
tanyásbéres világtalan édesanyjának és ha­
jadon leányának, hogy ők a csépai szent em­
ber unokái és amikor nagyapjuk meghalt, . 
összes tudományát rájuk hagyta. Még a vak- ; 
ságot is meg tudják gyógyítani. Ha az öreg 
Albertné akarja, újra látni fog, mert amint 
mondották — az öregasszony szeme világát 
nem az Isten vette el, hanem a gonosz ro­
konok rontották meg. A fiatal leányt pedig 
azzal vezették félre, hogy olyan piros fes­
téket készítenek neki, hogy ha azt a legény |

„Vásárhelyen kutya baja sa látszott, 
mire Szen'esre árt hetes telt“

Bonyodalmas történet egy lóvásárlásról negy­
ven pengő foglalóval, állatorvosi igazolással. 

Ígérettel és feljelentéssel
Szép szál, közel kétméteres termetű idő­

sebb gazdaember kopogtatott tegnap a rend­
őrség bűnügyi osztályának ajtaján. Ahogy 
belépett, mindjárt látszott rajta, hogy nehéz 
ügy hozta a rendőrségre.

— Úgy volt az, kéremalássan, hogy na­
gyon kellett volna egy ló nekem. A nevem 
Bozo Menyhért, a 319 számú mindszenti ta­
nya az enyém, ott lakok... Mondom: kellett 
volna a ló, befogtam egy lovat a kocsiba, 
átn entern julius 12-én a vásárhelyi lóvásár­
ba ,hogy majd ott találok egy megfelelőt. 
Bejártam az egész vásárt, találtam is egy 
nekem valót. Molnár János kunszentmártoni 
kereskedő árulta. Megtetszett a pejkanca, kér­
dem tőle, hogy adja, meg is egyeztünk 280 
pengőben. Kérdem tőle, hogy nem beteg ez 
a ló? Azt mondja: nem, kutyabaja! Én is úgy 
láttam. Tovább aztán úgy szólt az egyezség, 
hogy negyven pengőt odaadtam neki fogla­
lóba, azután megállapodtunk, hogy két nap­
pal később Szentesen találkozunk, ö majd 
ideadja a lovat, én odaadom a még járó 
pénzt, aztán kvittek vagyunk.

— Be is jöttünk 14-én mind a ketten, 
Molnár hozta a lovat. Nézem: hát a ló 
ugyanaz volt, de irtó kehes. No, mondom, ezt 
én nem veszem át. Elmentünk a bizonyság 
kedvéért egy állatorvoshoz, az is azt mondta, 
hogy a ló alaposan kehes. Mondom Molnár­
nak, hogy hát adja vissza a negyven pen­
gőt. Most nincs nála pénz — mondotta — 
hanem majd küldjem el a passzust neki Kun- 
szentmártonba, majd visszaküldi a 40 pen­
gőt. A passzust utánvéttel megküldtem neki, 
de visszajött a levél, Molnár nem váltotta ki. 
No, ha nem váltotta ki, akkor én meg be­
jöttem ide, föl is jelentem a ló miatt...

A bonyodalmas lóvásárlás esetét mind­
járt jegyzőkönyvbe vették és Bozó Meny­
hért kívánságára Molnár János ellen meg­
indították az eljárást, amelynek során a 40 
pengő foglalót visszafizette. Az ügy most 
a járásbíróság elé kerül.

Szántást, heraáptóst vállal
tedeezö irhán Bngi gípísz
Szent Anna ucca >3. 5446

Ilyen még nem volt!

Elsőrendfl külső gumin1 1? 5.-
Elsőrendű belső garamii P 1.50

Még altit tart! WelllSCh gápraktárbai.

FEUERER kárpitos
m fi h e 1 y é t

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

MP Feltűnően olcsó árak! -w
Újtelet! Uj üzlet! 2

V
FIGYELEM! f

«3
o Ha jó árut akar olcsón vá- 08
CÜc sárolni, úgy keresse fel biza- 1c60 lommal Horváth füszerüzletét 1
N a Felsőpárton, hol úgy fűszer- f
<r árut, mint mész- és festék- 9HU árut, kefe-, meszelő- és ecset- er86

££ árut, rövidárut, valamint a08

> cukor, sí is nefritemet 1
mr•cd

JX az összes hirdetett áraknál
crSPa

legolcsóbban vásárolhat. NK3 Szíveskedjék a fentiekről or
S egy próbavásárlással meg- 3
JX győződni. Tisztelettel: »
a

Horváth Antal 9
6

sn kereskedő, az óvoda mellett. S.
1uU. ■ .

Fries tens] sáliul is sejtek
4708 wr

Figyelmes és pontos kiszolgálás j
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Mr ';.V

\ IrésaiHliís 8 napos Elzírása Qgiíben 
! silfosbitásÉrt felelteit a Mi fiögjísz

A főügyész legalább 30 napi elzárás megálla­
pítását kéri a másodfokú rendőri büntetőbiró- 

í, Ságtól
Megírtuk, hogy a városi közigazgatási 

kihágási bíróság a hozzá beérkezett felje­
lentés alapján eljárást indított Régi Imre kis- 
tökel munkásember ellen izgatás címén azért, 
rr.crt társait az aratási és a cséplési munkála­
tok alatt a munka abbahagyására biztatta, sőt 

1 egyik társát, aki a kazlat rakta, megfenyeget­
te, hegy gyufát ránt és alágyujtja a kazlat. 
A kihágási bíróság tárgyalást tartott az ügy­
ben és hétfőn meghozta Ítéletét, amelyben 
Régi Imrét munkatörvényelleni kihágásban 
bűnösnek mondotta ki és ezért nyolcnapi el­
zárásra ítélte.

Dr. Purjesz János tisztifőügyész tegnap 
Írásos felebbezést adott be az ítélet ellen. A 
főügyész a vármegye alispánjához, mint má­
sodfokú rendőri büntetőbiróhoz felebbez sú­
lyosbításért és indítványozza, hogy a bün­
tetést legalább 30 napi elzárásra emeljék fel. 

! A felebbezés és az indítvány indokolása a kö- 
; vetkező;

A legnagyobb csikágói szülészeti kórházban elcseréltek két csecsemőt. Hogy a szülőket 
valahogvan megnyugtassák, sorshúzással ítélték oda a csecsemőket. Balról a Matkins, 
jobbról a Bamberger házaspár, a szülők, előttük az elcserélt csecsemők. A szülők nem 

egyeztek bele a sorshúzásba, most pert indítottak a kórház ellen.

Fgy gyermekrablási ügyben 
a rendőrség közbelépését kéri az árvaszék

A jelentés szerint a 12 éves kisleányt nevelőanyja erőszakkal elvitte, a kisleány a putriban
erkölcsi romlásnak van kitéve

Szokatlan és nem mindennapi ügy került , 
a napokban az árvaszék és onnan a rendőr­
ség elé. Az ügyben rendőrségi segítséget kér- , 
tek hivatalosan azon a címen, hogy egy 
szentesi kisleány erkölcsi romlásnak van ki- . 
téve és ezt megelőzendő erőszakkal el kell ( 
távolítani nevelőanyjától.

H. S. szentesi lakos testvére évekkel ez- j 
előtt elhalálozott, a testvér örökbefogadott 
kisleányát az árvaszék H. S. gondozására ; 
bízta. A gyámnak sok baja volt már a kis­
leánnyal, akit rendkívül szigorú nevelésben 
kellett részesíteni. Az erősen fejlett, rendki- , 
vül értelmes kisleány nemrégiben elkerült a 
gyámtól. Örökbefogadta F .1. szentesi la­
kos, aki a tenniszpálya körül lakik. (

Rövid idővel ezelőtt megjelent F. I.-ék- ! 
né! a 12 éves kisleány nevelőanyja, aki a , 
putriban lakik, A kisleányt kézenfogta és el- ' 
vitte magához a putriban lévő lakására, az­
óta a kisleány vele együtt van. Amikor ezt ‘ 
a gyám megtudta, nyomban jelentést tett az 
árvaszéknéi azzal, hogy a nevelőanya er- . 
kölcstelen életet él, az erősen fejlett kisleány 
n ellette erkölcsi romlásnak van kitéve. Csak­
nem ezzel egy időben bent járt a rendőrségen 
a nevelőanya és bejelentette, hogy a kisleány 
nála van, de bármikor hajlandó kiadni a 
gyámnak. Ilyen előzmények után a gyám teg­
nap megjelent a rendőrségen, magával vitte 
az árvaszék hivatalos írását, amely szerint 
a kisleányt szükség esetén rendőri közbelé­
péssel is vissza kell adni a gyámnak.

— Nagyon akaratos a kisleány — mon­
dotta a gyám — eddig is rendkívül sok baj 
volt vele. Szinte örültem, amikor sikerült 
örökbe adni. Most még mindig bajom van 
vele, mert az örökbeadást végső fokon még 
nem hagyták jóvá. Amikor megtudtam, hogy 
a kisleányt a nevelőanyja kivitte a putriba és 
ott milyen élet vár rá, mindjárt jelentettem a 
gyermekrablást az árvaszéknek. Én magam 
is kint jártam, hívtam a kisleányt haza, de 
nem jött. Annyira befolyásolja őt a nevelő­
anyja, hogy az én szavamra nem ad semmit. 
A kisleány idejéhez képest rendkívül fejlett, 
szép megjelenésű, nagyon félek attól, hogy a 
putribeli életet látva elzüllik, ezért szeretném 
idejében kimenteni.

A gyám közbelépése folytán az ügyet 
hivatalosai kivizsgálják. A vizsgálat kiterjed 
annak a tisztázására is, hogy a nevelőanya 
valóban elkövette-e a gyermekrablást, igaz-e 
az. hogy erkölcstelen életet él és igy a kis­
leány erkölcsi züllésnek van kitéve. Ha a 
dolog valóban igy áll, akkor szükség esetén 
a kisleányt beviszik valamelyik javítóintézet­
be, hogy intézeti nevelést kapjon.

A főügyész megállapításai szerint az el­
követett kihágás olyan súlyos, hogy nem áll 
arányban a nyolcnapi elzárással. A kihágás­
nak olyan súlyos következményei lehettek 
volna, hogy Régi Imre cselekményét' kellően 
megbüntetve nem látja. Megállapítja a fő­
ügyész, hogy az ilyen cselekményekre kizár­
ható maximális elzárásbüntetést sem közelíti 
meg az a 30 napi elzárás sem, amit ő java­
sol, igy a nagyobb büntetés alkalmazható 
Régi ellen. A 30 napos elzárásbüntetés al­
kalmazását már azért is kéri a tisztifőügyész, 
mert Régi Imre már büntetve volt.

A keményhangu és súlyos büntetést kí­
vánt ügyészi felebbezést a városi közigaz­
gatási kihágási bíróság az iratokkal együtt 
tegnap felterjesztette az alispánhoz, aki má­
sodfokon rövidesen elbírálja az ügyet.

TUDÓIM MZtóSZDHfc
Cüütöitökön, augusztus 14-én két előadás. Az 
eliő este 6 órakor mérsékelt, a második fél 

9 orakor kezdődik rendes helyárakkal. 
Műsorváltozással: a

KflDETTOK
(Elhagyottan).

7 felvonásban. A Müvészfilm hatalmas drá­
mája. Megrendítő élettragédia. — Utána

IRoiitg és a fekete kéz
; 7 felvonásban. Vérfagyasztó burleszk a má- 
j léképü Pilottival.

ELADÓ iVr? NAGYTŐKÉN
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz |

Rgomiatvdngt
az flílöldi Újságnál rendeljen.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és aj yfJl(MgfgJs£g2'eléSl Vdllfllíl*

tóm Ragg Ferenc ucca 1 szdm cfaíí <a mozí mellett)
«^nyitotta ■**•

ELVÁLLALOK : Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- JJJe^Qf[ SdOÍOP
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. 
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket 4 bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, haiváaóoéneket. zsebkéseket.

0LCS0 PÁLINKA
a Szeszfőzdénél.

Szilvát 
cefrének veszünk.
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Isok
se, hogy a lapok, 
tolnának be. — 
a földre, ott egy 
102. majd a yál- 
,st túlsó oldalara 
a legtöbb ember 
, gépkocsi.
már, hogy meg

j okozott szeren- 
statisztikai ada- 

gqy uj halálokot 
ikór és a rák mel­

lélettel, nem le- 
„ni? A gumókor 
n valami szokat- 
cvtizedeken ke- 

■edménytelenül; a 
, életre veszedel- 
íázak, a klinikák, 
iságainak egész 
zdenek a napnak 
an, szintén nem 
s ekkor előrobog 
kaszálja le azt a 
lény gyalogjárót, 
j búzát az arató 
iem csinál félmun- 
Ikül nem-igen ad- 
éppen elég arra, 

izum nélkül is el- 
zenéjét díjtalanul

technika fejlődése 
za a kehes ló ál- 
ir beleült egy nesz- 
iát-ba, vagy Mer- 

muszáj ennek a 
. egy nagy város 
londjuk a legjobb 
óméteres sebesség- 
legtöbb esetben le­
get kikerülni, azt 
ízért, hogy a gya- 
inyörkődjenek, mi- 
) kilométeres gyor- 

a forgatom töm- 
zetmény az a napi

valahogy meg ne 
isok, — vegyük a 
5-6 kilométeres 
aguk utasát a ren- 

össze a világ. 
Jenki oda, ahol dol- 
legyed órával előbb 
no az már felvitte 
égre is, nagyváros- 

volt a dolga, leg- 
fee volt az egész. 
Jóméteres sebesség- 
agy uccákon, miért 
il száguldani, ahol 

az életutat az 
® nem tudjuk meg­
adó a 20 kilómé- 
J is egy óra alatt 
6) a budapesti vi- 
~ a Hűvös völgy-

Wet? Aki brjlli- 
ámulására pályázik, 
fusson — ha sza- 

1 kilométeres sebes- 
Jjtögyen meg min-
j. u9y. ahogy ked- 
ikiiL

az mégis — más.
is- annyi em- 

, setnmi szükség 
autó is segítsen.

”8{clméjü udvaros.
Ja öl szám alatti 

1 Hnncsák Sámuel 
^alember szolgá- 

. e*'«n helyen tar- 
2naP bejelentette 
y°mozást megin-

NAPIHIREK
Szerda, augusztus 13. Róm. kath.: Ip. 

Kassz. — Protestáns: Ipoly. — Nap kél: 
4.52 órakor, nyugszik: 7.17 órakor. Hold 
kél: 8.59 órakor, nyugszik: 8.42 órakor.

Időjelzés: Változékony idő, helyenként 
esővel és lényegtelen hőváltozással.

— Búzáért 16.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Kinevezés. Dr .Gellért (Gránicz) Bálint 
Lászlót közigazgatási gyakornoknak nevezte 
ki a főispán a mindszenti főszolgabirósághoz.

— Szentesre várják a földmlvelésügyi 
minisztert. Csütörtökön nyitja meg Mayer Já­
nos földmlvelésügyi miniszter az orosházi me­
zőgazdasági kiállítást. A megnyitáson testü­
letileg vesz részt Csongrádvármegye vezető­
sége. A megyeházán előkészületeket tettek 
a földmlvelésügyi miniszter fogadtatására, — 
mert az eddigi információk szerint a minisz­
ter átutazik Szentesen.

— ülést tart a kórházi bizottság. Ma
délelőtt ülést tart Csongrádvármegye kórházi 
bizottsága. Az ülésen bemutatják a főorvosi 
állásokra beérkezett pályázati kérvényeket, 
amelyeket a bizottság javaslatával együtt fel­
terjesztenek a népjóléti miniszterhez. Innen az 
Országos Közegészségügyi Tanácshoz teszik 
át a kérvényeket, mely javaslatot tesz a mi­
niszternek a továbbiak tekintetében.

— Az adóüggi tanácsnok hivatalában.
Dr. Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok szabad­
ságáról visszaérkezett és átvette hivatalának 
vezetését.

— Megküldték a városnak a sokgyer­
mekes családanyák jutalomdijait. A Magyar 
Anyák Nemzeti Bizottsága az idén is kitün­
teti és megjutalmazza a sokgyermekes csa­
ládanyákat. A szentesiek közül Keresztes N. 
Péterné Török Rozália Harucker ucca 8, Vass 
Sándorné Hajós Eszter Kurcaparti ucca 60 
Nagy Sándorné Nagy Erzsébet Hékédi-Ujtelep 
116 szám alatti lakosok szerepelnek a kitün- 
tetendők névjegyzékében. Fejenként 50 pen­
gőt, egy rend ruhát, egy pár cipőt és kitün­
tetési érmet kapnak, amit minap megküldték a 
város elmére. Az eddigi tervek szerint tavalyi 
mintára a legközelebb tartandó képviselőtes­
tületi közgyűlésen osztják ki a jutalomdijakat 
és ugyanekkor méltatják a kitüntetett család­
anyák érdemeit.

A Magyar Általános Takarékpénztár Bt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsőnőket ház- és földbir­
tokra.

— A városnak sincs pénze a társada­
lombiztosító intézeti járulékok pontos tör­
lesztésére. Nemcsak a polgárokra, de a vá­
rosra is rendkívül nyomasztólag hat a nagy 
pénztelenség. Alig múlik el nap, hogy va­
lamilyen hozzájárulást, vagy más tartozást ne 
követelnének a várostól. A Társadalombizto­
sító is megsürgette kétezeregynéhány pengős 
követelése kiegyenlítését, amely után a város­
nak is meg kell fizetnie a szokásos késedelmi 
kamatot.

— Újabb tiltakozás a felsőpárti patika 
elhelyezése ellen. A felsőpárti nyolcadik pa­
tika körül támadt bonyodalomba beleszólt 
most Várady Lajos Rákóczi Ferenc uccai 
gyógyszerész is. Kérvényt intézett a népjóléti 
miniszterhez, amelyben tiltakozik az ellen, 
hogy a miniszter intencióival ellentétben ne 
a Szalai és a Mikecz ucca között, hanem 
a felsőpárti református templom mellett he­
lyezzék el az uj gyógyszertárt.

— Megkezdik az aszfaltot javítást. Ma 
megkezdik az idei költségvetésben előirány­
zott aszfaltút javításokat. Az aszfalt fon aló 
üstök fűtéséhez szükséges szenmennyisegre 
korlátolt zárt versenytárgyalást tm'tottak, 
aminek eredménye alap,án Lmtos Ferenc pé­
csi szénre vonatkozó ajanlatat talaltak a leg 
megfelelőbbnek. Egyelőre csupán egy let 
próbaanyagot rendelnek s ha nem bzonyul 
alkalmasnak a hazai szén, “>abb ™‘se |,t 
tárónál ást hirdetnek a múltban jól bevan Ssz szénre, amit egyébként ki akarnak 
küszöbölni az aszfaltút javítási munkaiatok­

nál is.

Műsorváltozás a Tudományos Mozgó- 
szinházban csütörtökön. Az ördög hajója he­
lyett a »Kadettok«-at hozza a Mozgószin- 
ház, a Müvészfilm megrendítő élet-tragédiá­
ját, melyben egy apa bűnének átka nehezedik 
annak vállaira, mit egy életen át sem tudott 
jóvátenni. Újra egy film, melyről árad az 
érzés, a szív melege s melyben zokog a fáj­
dalom az »egyszer« elkövetett vétek miatt, 
pedig az a legnemesebb szándékból fakadt. 
A nagyszerű dráma kísérője az utolérhetet­
len humora PILOTTI vígjáték. A nagy és 
valóban változatos műsor mindvégig a leg­
bensőbb élvezetet nyújtja, mert nemcsak 
könnyeket fakaszt — de ellenállhatatlant 
meg is kacagtat.

— Megkezdték az aszálykárok megálla­
pítását. Tegnap Szentesre érkezett a pénzügy­
igazgatóság két kiküldött tisztviselője, akik 
délután fél kettőkor utbaindultak a határba, 
hogy a kukoricában mutatkozó aszálykárt a 
helyszínen felvegyék. Az egyik tisztviselő a 
királysági, a másik a dónáti határba ment, 
utjukról elsőizben pénteken reggel térnek 
vissza. Szombat reggeltől tovább végzik a 
helyszíni megállapításokat, amelyek néhány 
hétig eltartanak.

— Talált tárgyak. Az elmúlt napokban 
egy ridikült, egy férfisapkát, egy botot és egy 
kocsialkatrészt vittek be a rendőrségre. Iga­
zolt tulajdonosok jelentkezzenek a 14-es szá­
mú szobában.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ncca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— A rádió és a népünnepély. Az Iparos 
Ifjak önképző Köre agilis vezetősége a nép­
ünnepély sikerét biztosítandó igénybeveszi a 
rádiót is. Sikerült megszerezni egy napra a 
Philips rádióautót, amely alföldi túrán van 
most. A rádióatutó pénteken, e hó 15-én ér­
kezik Szentesre és itt délután az uccákon jár­
va hangversenyezik. A hatalmas hangszóró­
val rendelkező autó este hét órától a piac- 

•| téren ad rádióhangversenyt a szentesi közön­
ségnek.

Magyar Lányok a legszebb, legérdeke­
sebb, legrégibb szépirodalmi lap fiatal lá­
nyoknak. Szerkesztője Tutsek Anna, munka­
társai a legkiválóbb magyar Írók. De bemutat­
ja olvasóinak a külföldi irodalom legszá­
mottevőbb alkotásait. Sokféle rovata minden­
re kiterjed, amit fiatal leányoknak tudnia kell, 
ami érdekli, foglalkoztatja őket. Beszámol az 
iskolai életről, színházról, művészetről s a vi­
lágeseményekről is. Háztartás-, kézimunka-, 
sport- és rejtvényrovat egészíti ki minden 
egyes szám gazdag tartalmát. A Magyar 
Lányok előfizetési ára negyedévre 2.40 pen­
gő. Az előfizetők 1.60 pengő kedvezményes 
áron szerezhetik meg a Százszorszép Köny­
vek cimü regénysorozatot, Együttes előfize­
tési ára negyedévre 4 pengő. Mutatványszá­
mot kívánatra díjtalanul küld a kiadóhivatal, 
Budapest. VI. Andrássy-ut 16.

A 73 éves Broglie hercegnő megfiatalittatta 
magát és férjhezment a 42 éves Lajos spanyol 

herceghez.

— Megsértette az ellenfél ügyvédjét — 
bocsánatot kellett kérni. Május hó 9-én egy 
polgári pert tárgyaltak a járásbíróságon. Má- 
csai Imre mint felperes szerepelt a tárgyalá­
son. Dr. Albertényi Adolf az alperes ügyvéd­
je volt. A bizonyítás hevében Macs a it elra­
gadta indulata. Súlyosan megsértette ellenfele 
ügyvédjét. A tárgyalást vezető bíró, Gál De­
zső rendreutasitotta, az ügyvéd pedig becsü­
letsértésért feljelentette Mácsai Imrét. Az el­
járás megindult és a járásbíróságon tegnap 
tárgyalták az ügyet. Szabó Gyula Antal já- 
rásbiró békitette a feleket. Hatott is a jó szó, 
mert Mácsai hajlandóságot mutatott a bocsá­
natkérésre, meg a 15 pengős perköltség meg­
fizetésére. így hát Ítélet nélkül intézték el az 
ügyet.

A kiváló jó »Imperiál* fényképészeti le­
mezek, »Wellington« gázfény és »Seltona« 
önszinező papirosok, valamint egyéb fény­
képészeti kellékek, mindig friss állapotban 
Szilágyi könyvkereskedésében kaphatók.

Gazdák őrömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445

f ^ Hefe, ecset és meszeld ►
legolcsóbban beszerezheti IPZálPPál BlsgBinOs ncca 8 sz.

<4lí

BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszflydrt
■ r Száraz hasábos, 

tuskózott és aprított

TŰZIFA
Cséplésre

hazai és porosz

legolcsóbban BYURICZiWBL szerezhető be.
Telepek: Kossnth-n. 6 és Tcmctfi-n. 9 szdm. Telefon: 139.
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_ Jön a »Budapest« és a »Petőfi« ci- 
qaretta. A dohányjövedék legutóbb olyan ta­
lálmány birtokába jutott, amelynek alkalmazá­
sával a magyar dohányból olcsó egyiptomi 
cigarettát és szivarokat állíthat elő. Az uj 
gyártási módnak Szent István napján lesz a 
premierje. Egyelőre a »Budapest« nevű kü­
lönlegességi gyártmányt hozzák forgalomba. 
Később hozzák piacra a tömegfogyasztásra 
szánt »Petőfi« cigarettát, melyet szintén a 
fent emlitett finomitási módszerrel készítenek 
és egész olcsó árban hoznak forgalomba.

— Megdobálták az autóját. Papp V. Pé­
ter soffőriskola-tulajdonosnak kellemetlen ka­
landja volt hétfőn este a derekegyházi határ­
ban. A kövesuthoz közel történt, hogy egy 
férfi afeletti haragjában, hogy az autó nagy 
port csap, vályogdarabokkal, megdobálta a 
gépkocsit. Pappp. V. Péternek baja nem tör­
tént, az autó szélvédőüvegje, a lámpák ve- 
dőüvegjei azonban összetörtek. Az ügyben 
a derekegyházi csendőrség megindította a 
nyomozást.
i_i-Ln_gn.nr.-i------ ■ ■ *

A Bástya Szentesre jön
Ritka élvezetben lesz része vasárnap a 

szentesi sportközönségnek. Szenetsre látogat 
cl ugyanis Szegedről a Bástya, amely barát­
ságos mérkőzés keretében találkozik a SzTE 
jóformában lévő tizenegyével. A Bástya csa­
patát igen sokan átkisérik Szegedről, a mér­
kőzés iránt a környéken mindenütt nagy ér­
deklődés nyilvánul meg. A ritka találkozás 
vasárnap délután 5 órakor kezdődik az Er- 
zsébetkerti sporttelepen.

Amatőrök
fotócikkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

vásárolják!

Legerősebb
férfi kerékpár 
női kerékpár
felszerelve, Jótállással

BORI-nál s,^nnyáituffékpár7k M

120 P 
130 P

fillér

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 64
Kitűnő törtól? pálinka ZBOP
Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők
Sátrán Bálint n,«.*>«.
főszer- és csemegekereskedönél.

Pénzkölcsőnöket
1 . _ 1____ í.iju * XTa*mrwnl* Qanlr bfbudapesti banktól a Nemzeti Bank ka­

matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lazár

pénzkölcsönközvetitö 
1. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hiteit is közvetitek.

■■J'A
vissza — mondotta. — A vádlottak ügy 
csináltak, mint az egyszeri ügynök. Kidob­
ták az ajtón, hát bement az ablakon.

__ Óe ezt az ügynököt sem ítélték el
magánlaksértésért — vágott vissza az alpe­
resek ügyvédje.

A vádlottak ügyvédje különben kijelen­
tette, hogy a háznak az a része, amelyikbe 
Demeterek beköltöztek, Fazekas Ferencné tu- 
la'dona. Magánlaksértés tehát nem történt, 
mert az épületben saját lakásával rendelkezett
Fazekasné. , .

A vád- és védbeszéd után a bíróság 
kihirdette az ítéletet: felmentette a vádlotta­
kat.

Rádiói
Szerda, augusztus

üt káposzta és
Itatósnál, 

6 2564-L

JL

Az ember fejlődése: az őskorban a szörnyű­
séges echtiosaurus zavarta meg a teremtés 
koronáját, az embert, aki a rómaiak, a ke­
resztes hadjáratok, a rablólovagok, a forra­
dalmak idején alapos tréninget vehetett a fu­
tásban és ime modern korára mégis — le- 

kési a vonatot.

Felmentette!) a magínlaWs 
vádja alti három szentesi Iahest

Hosszú időn keresztül a Szentesen köz 
ismert Fazekas Ferenc Széchenyi ucca 51 
számú házában lakott feleségével együtt De­
meter Sándor zenész. Demeter sógorságban 
áll a házigazdával, mert felesége édestestvé­
re Fazekas Ferencnének. A lakók a ház kis 
szobájában helyezkedtek el.

Ennek az évnek az elején összekülön­
böztek a széchenyiuccai ház lakói. A vesze­
kedésnek az lett a vége, hogy Fazekas Fe­
renc hatóságilag kilakoltatta házából sógor­
nőjét.

Fazekas Ferencné Csányi Mária nagyon , 
ellenezte rokonai távozását. Férjét mértékte- ! 
len életmódja annyira tönkretett, hogy gyen­
geelméjűsége miatt gondnokság alá kellett 
helyeztetni. A részeges Fazekas Ferenc egy­
re veszedelmessebbé vált. Állandóan élesre 
fent bicskával járkált, éjszakára konyhakést 
tett feje alá és legyilkolással rémitgette fele-

9 Fazekas Ferencné a kilakoltatás után 

megkérte nővérét és sógorát, hogy maradja­
nak a házban, legyenek védelmére beteg fér­
jével szemben. Demeterék, miután hónapokon 
át nem találtak megfelelő lakást, örömmel fo­
gadták az asszony marasztalását. Fazekasné 
az egyik tágasabb szobát jelölte ki számuk­
ra lakóhelyül.

Fazekas Ferenc azonban nem hagyta 
annyiban a dolgot. Az ügyvédje révén ma­
gánlaksértésért beperelte a saját feleségét és 
rokonait.

A járásbíróság tegnapi tárgyalásán Fa­
zekas Ferenc ügyvédje azt igyekezett bizo­
nyítani, hogy magánlaksértés történt.

— Ugyanabba az épületbe költöztek

USZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
Harucker ucca 9 szám alatt

Báró

duhtrotEBhniha és mechanikai vállalatot lítasitcttam.
Villamos magántelepek, motorok, dinamók, njP“erf(Jt» .^8
lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Írógép, varrógép, kerékpár, gramo­

fon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom, díjúid 
Megrendeléseket kérem WEINBERGER műszerész ur gQVÉCS ÍkÁlIRAR |
üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon: 136. ma««*« «»Ttiuaymrtia.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat

Gyarmati
kávékeverékei

legjobbak és legolcsóbbak 
a mozi mellett.

naponta Iriss pörköl

Autó,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTOHSZaHBTOBlU MISBH
Bálint ucca 1.

B

A „Hangya“ szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérgest 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly- 
pálinkákat. Naponta friss 
pörkölésti kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szón 
és hasábos, táskás, vagi? 
aprított szaraz tfiztla.

§

1 9.15: Szalonzt,,
' nagy: Bertha lstv$ 
i dúló. 2. Job. Straus 

3. Rubinstein: Mel 
A zamora serif 

i japán szvit négy 
I menet; 11. A japán 
I kertben; IV. Fáklya,

i
dem táncegyveleg, 
mánc .9. Padilla: S; 

9..30: Hirek. 
945: A hangi 
11.10: Nemzeti 

állásjelentés magúi, 
12.00: Déli bar; 

plomból, időjárásiéi 
12.05: A rádió] 

versenye. 1. Wolí- 
cse, ábránd. 2. Buch:

I rale. 3. Warren-fl 
■ Lehár: Az isteni fej,
I asszony, blues. 6.J 
] ringó. 7. Bányai 

tangó. 8. Abraham 
12.25: Hirek. 
12.35: A hang 
1.00: Pontos 

állásjelentés.
2.30: Hirek, 
3.00: Piaci 
3.30: Morse-ti 
4.10: Babay 

tenyér; b) Pipike.
4.45: Pontos 

és vízállásjelentés, 
5.00: Rácz " 

hangversenye.
6.00. Baktay 

és Kalkutta: India 
6.30: Hangvei 

Tempis Erzsébet 
gedü. Zongorán 
Corelli: La Folia 
Alkonyi álom; b) 
3. Mendelssohn: 
4. a) Korngold: fl 
la; b) Puccini: Tu: 

í Duilter: Az ifjú vil 
I 5. a) Moszkovszki 
I moreszk; c) Hubai 

6. a) Ijjártó: Elmei 
I nay: Dicsérsz, kei' 
, rózsák közt; d 
I Tempis).

7.30: Petri 
Ady Endre.«

8.00: Schumai 
tagjaiból alakult z 
remükedik: Herrn 
Karnagy: Dolmány

;ííígáMícgvé:
„örqős ucca 5 9 9 6069-14 

árért eladók 
„„ 5925-17
tjnfa kiadó- 

3396-L 
it bérbe 
4695-L 

piászőnb^ 
I helyszínen G.
. és utbaigazi- 

5802-14
tg*Fohász 
J 6015-17
hfnápőntále- 
"ioocspart 4 sz. 

9 6010-24

'Batthyány 
6009-24 

pilíhordható

vannak el- 
i szám alatt. 

5593-14
[berendezéssel, 
ló. Pintér Gás- 

5608-14
lénként 28 fil- 
[szám alatt. 

5657-14
iFlcher mészá-
ná árkedvez- 

5645-14
kkségben. Vö- 

5670-14
luzaszalma el-
lÉrtekezni lehet 

5669-14
Ijon es ja- 

|dö-telep, Szé- 
5705-14

I együtt Hon- 
5699-14

. oszt. köny- 
aidezés pulttal, 
lönméretü csa- 

5693-14

Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhet ók;

égi háziszert
I. az egészsi 
pk. Mindé 
pó háziszer 
ptlenit! Gye 
Ionban. Mec 

’ t méltí

Kirakatablakok és i 
I. Kiss Bálint uccal

szalonna el- 
|®a 50 szám

5691-17

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 4706

Nagy üzleti
hivatalban.

áthúzását 
^ Szürszabó 

5721-14

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNO.

Nyári használatra I 
keresek. CpJ1^ 
Magános fiatalassl 
zik. Cim MentóJ
Fiatal fiiszerkeres| 
rés azonnali be» 
cseri ucmJ2l—,
Bordásból kikerült! 
I., Kiss Bálin^fj 
Egymagányoso'l
fogadok DónátJ

Horvl
Bocskay ucca 1
üzletébe m
Hegedűk
hangszer

nagy vála
szelt

nyomdájában Szentesen.

■i
'mmnm

/


